

橙天嘉禾 66 綜合影城開工 將建成亞洲最大影院綜合體



2011年9月10日，香港－江陰市人民政府與橙天嘉禾娛樂集團在位於江陰市夏港街道的橙天嘉禾66綜合影城專案所在地舉行了隆重的開工儀式。江蘇省廣電領導、江陰市政府、橙天集團領導出席開工儀式並發表了熱情洋溢的講話。著名導演楊文軍、明星喬任梁、董玥也趕到了開工儀式現場同賀。

橙天嘉禾66綜合影城項目的開工在中國電影發展史上有著里程碑式的意義：總投資6億元，建築面積6萬平方米，將建設包含3D IMAX影廳在內的30塊銀幕的旗艦式現代化全數字影城，建成後將成為亞洲最大的影城綜合體。

選址江陰建設國內首創國際化標準獨立影城

開工儀式現場，位於江陰市五星路南、夏東路西的橙天嘉禾66綜合影城專案所在地彩旗飄揚，氣球高懸，人頭攢動，鼓樂齊鳴，江陰市政府及橙天集團領導、明星嘉賓共同為“江陰橙天嘉禾66綜合影城項目”培土開工。

江陰市政府領導對橙天嘉禾 66 綜合影城專案在江陰的建設給予了充分的肯定及高度的支持。橙天娛樂集團聯合董事長李培森也表示，選址江陰作為橙天嘉禾 66 綜合影城項目的首個項目地，無論對於中國電影還是橙天集團，這都是一個劃時代的里程碑創舉。李培森講：“在江陰與江陰朋友們的相處中，我深深感受到江陰從上至下是一座崇尚幸福感的城市，這是除了雄厚的綜合發展實力和悠久的人文歷史之外，橙天集團之所以在數十座城市裏選擇江陰的一大原因。”

此專案的總負責人橙天娛樂 CEO、北京橙地影院投資管理有限公司總經理伊簡梅則表示，國家電影文化的戰略計畫是讓電影能放到 2 級城市、3 級城市和鄉村去，橙天嘉禾集團，作為業界一份子，有責任認真執行貫徹；而有意識的開發綜合影城，則是中國電影產業升級的重要標誌。同時她表示，江陰是一片擁有無限開發潛力的影院藍海區域，對未來充滿信心。

亞洲最大影城綜合體設計靈感來自費裏尼

位於江蘇省江陰市夏港街道的“江陰橙天嘉禾 66 綜合影城”，項目總投資 6 億元，建築面積 6 萬平方米，將建設包含 3D IMAX 影廳在內的 30 塊銀幕的旗艦式現代化全數位影城及與電影事業所衍生的包括時尚商品廊、文化主題酒店、文化主題餐飲、現代影音體驗項目、超五星影視精品酒店、兒童虛擬體驗中心、書吧、藝術家 STUDIO 等文化休閒項目相關業態。

綜合影城專案以充滿藝術氣質的地標式建築為載體，由曾經設計過成龍之家、2010 上海世博會香港館、普吉島酒店，且獲得過多項榮譽的香港十大設計師之一 Alexander Wong 進行整體設計，靈感來源於電影大師費裏尼的一句話：There is only the passion of life（永遠不會消失的是對生命的熱愛），熱愛生命就像身邊的空氣、水、雲一樣不可或缺。主營業態是超大規模的全數字現代影城旗艦店，全面升級影院管理模式及運營方式，同時有機擴大影城的多種業態，使其成為一方土地上文化帶動商業、社會效益和經濟效益並舉的綜合文化地標。

據業內人士分析，橙天嘉禾 66 江陰綜合影城不僅是中國影城經營迄今為止的最大手筆，也將是亞洲最大影城。在中國電影市場快速增長的時代前景下，不僅將



Golden Harvest

成為橙天娛樂集團未來的影城航母，更可能成為中國影城經營的里程碑和終極模式。

相關資料：

橙天娛樂集團：

橙天娛樂集團(國際)控股有限公司是集影視製作、藝人經紀、影院建設、音樂劇演出、音樂唱片製作以及網路音樂平臺建設於一身的產業經營一體化企業。

集團下屬北京橙地影院投資管理有限公司、橙天智鴻文化經紀有限公司、橙天華音音樂製作有限公司、橙天時尚文化傳播有限公司、GOLDEN HARVEST PICTURES LIMITED、橙天珠寶公司；橙天的戰略合作夥伴日本艾迴集團、橙天控股香港橙天嘉禾集團。

橙天嘉禾娛樂（集團）有限公司：

橙天嘉禾娛樂（集團）有限公司（以下簡稱“橙天嘉禾”或“集團”）集電影製作、融資、發行及影院營運於一身，是全球最具影響力的華語電影娛樂集團之一，至 2011 年 8 月，於中國大陸、中國香港、中國臺灣及新加坡經營 44 家影院共 337 塊銀幕，並為當地主要電影發行商之一。

橙天嘉禾位於深圳的旗艦影城，是首批受惠於 CEPA 的影城專案之一，於 2006-2008 年連續三年蟬聯中國最高票房收入的單座影院，於 2009 年約占深圳 19%市場份額。多年來深圳影城仍居於全國千家影城排名的前三甲地位。

截至 2011 年 8 月，集團在北京、深圳、廣州、蘇州、成都、重慶、無錫、合肥、蕪湖、瀋陽、東莞、惠州、陽泉、營口、銀川、西安等二十多個大中小城市，已運營 22 間影城共 158 個影廳。橙天嘉禾銳意發展影城業務，重點是全球最高速發展的市場—中國大陸地區。透過集團逐步發展及兼併等途徑，目標在三年內拓展至全國超過 600 塊銀幕，躋身成為中國三大影院營運公司之一。未來，集團還將在北京、上海、大連、天津、南京、常州、東莞、南昌、柳州、合肥、武漢等地陸續開設更多影城。

江陰橙天嘉禾 66:

為了響應國家對電影產業做大做強的號召，橙天嘉禾以自身國際化影院運營為基準出發點，引進美國發達國家獨立影城概念，意欲在國內選址建設國內首創的國際化標準獨立影城，並首先在江蘇省江陰市夏港街道投資建設“江陰橙天嘉禾 66”，項目總投資 6 億元，建築面積 6 萬平方米，將建設包含 3D IMAX 影廳在內的 30 塊銀幕的旗艦式現代化全數位影城及與電影事業所衍生的包括時尚商品廊、文化主題酒店、文化主題餐飲、現代影音體驗項目、超五星影視精品酒店、兒童虛擬體驗中心、書吧、藝術家 STUDIO 等文化休閒項目相關業態。

該影城以國際大師設計、充滿藝術氣質的地標式建築為載體，主營業態是超大規模的全數字現代影城旗艦店，全面升級影院管理模式及運營方式，同時有機擴大影城的多種業態，使其成為一方土地上文化帶動商業、社會效益和經濟效益並舉的綜合文化地標。

影城的投運將縮短國內與境外頂級影院的差距，從文化設施上給日益蓬勃的國產影片解決上畫空間不充分的難點。同時，對影院管理模式和運營方式的升級，也將有利於探索提高影院經濟效益的新方式。

江陰

江陰以雄厚的綜合發展實力和可持續發展的活力，連續 7 年蟬聯全國縣域經濟百強縣（市）冠軍，綜合競爭力評價等級達到 A 級，地區相對富裕程度、科學發展和環境保護等級評價均達到 A+ 級，2009 年人均可支配收入為 27160 元，居全國第七。江陰下轄中國第一村華西村，長江村等。

旅行家徐霞客、著名演員上官雲珠、現代著名詩人劉半農、中國優秀的民族樂器作曲家劉天華、著名書法家沈鵬等都是江陰人氏。